

10 октября, ПЯТНИЦА

1

20.00 «МОНТЕКРИСТО»

СЕРИАЛ

Ольга видит Андрея и Викторину вместе. Для нее это становится настоящим ударом. Максим собирает доказательства вины Марии, чтобы надолго упрятать ее в тюрьму. Лола замечает, что Софья равнодушна к отцу Петру. Максим решает наконец рассказать Ольге всю правду о далеких и трагических событиях в Марокко...



18.05 «ЖЕНЩИНА БЕЗ ПРОШЛОГО»

СЕРИАЛ

Женя и Александра мирятся. Обе раскаиваются в своем эгоизме. Женя просит маму вернуться домой, они готовы с бабушкой ухаживать за ней. Тем временем Лариса должна найти Кирилла. Именно он поможет ей вернуть наследство Вольского...

19.00 «РОДНЫЕ ЛЮДИ»

СЕРИАЛ

В воображении Коли возникают лица, предметы, места из забытого им прошлого, и он рисует их. Иван, встретив в больнице Веню, снова ревнует к нему жену. Он начинает догадываться о тайне Лизы. Аня рассказывает Сашу о спрятанных фотоснимках...



16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»

СЕРИАЛ

«Цена страсти». Банкир Григоришин обратился в милицию с просьбой найти людей, подбросивших в его почтовый ящик интимные фотографии в конверте с надписью «Для жены». Самое странное, что никакие требования не были выдвинуты...

«Ужин со слоном». Совершенно случайно Максим встретил своего бывшего одноклассника Михаила Слоновского, или попросту Слона. Слоны трудятся в префектуре, курирует местную торговлю и готовится стать депутатом Мосгордумы. Мухтар сразу же направился к автомобилю Слона. Что-то его там заинтересовало.

22.10 «ВСЁ МОГУТ КОРОЛИ»

ФИЛЬМ

Комедия. Назавтра у скандального журналиста Макса назначено полезное для его карьеры интервью с французской принцессой. Возвращаясь вечером домой, Макс наткнется на спящую на парапете девушку и решает забрать ее к себе до выяснения всех обстоятельств. А утром он обнаруживает, что его находка и есть та самая французская принцесса... Россия. 2008 г.



20.35 «БОЛЬШИЕ МАНЁВРЫ»

ФИЛЬМ

Трагикомедия. На благотворительном балу лейтенант-кавалерист Арман де ля Верн встречает модистку Мари-Луизу Ривьер, владелицу магазина. Недолго думая, он заключает пари с друзьями, что еще до того, как полк отбудет на большие маневры, сердце красавицы будет принадлежать ему... Франция — Италия. 1955 г.



21.00 «ДВОЕ: Я И МОЯ ТЕНЬ»

ФИЛЬМ

Комедия. В разных семьях в одно и то же время рождаются две совершенно одинаковые девочки Аманда и Алиса. Одна живет в роскоши, другая — как придется. У богачки нет мамы, у бедной — без конца меняются «папы». Однажды девчонки случайно встречаются. США. 1995 г.

23.00 «РОБ РОЙ»

ФИЛЬМ

Исторический боевик. По роману Вальтера Скотта. XVIII век. Роб Рой, чтобы обеспечить свой клан, вынужден просить денег у маркиза. Но деньги обманым путем получает коварный прихвостень маркиза... США. 1995 г.



22.00 «ТУРБУЛЕНТНОСТЬ: СТРАХ ПОЛЕТА»

ФИЛЬМ

Боевик. На борту авиалайнера, следующего в Лос-Анджелес, среди прочих пассажиров находятся люди, которым специалисты помогают избавиться от боязни высоты и страха перед полетами. Но по иронии судьбы самолет захватывают террористы, которые убивают пилота и угрожают расправиться со всеми пассажирами с помощью химического оружия... США. 1999 г.

11 октября, СУББОТА

1

15.10 «ЛЮДИ В ЧЁРНОМ-2»

ФИЛЬМ

Комедийно-фантастический боевик. На этот раз суперагентам Кею и Джею предстоит раскрыть заговор, во главе которого стоит коварная инопланетянка... США. 2002 г.

17.00 «ОБЩАЯ ТЕРАПИЯ»

СЕРИАЛ

В отделение под конвоем милиционеров приводят преступника, страдающего от боли в животе. Анна кладет его в отдельную палату, из-за чего у нее снова обостряются отношения с Масюк. Анна узнает, что Лазарев научил сына, мечтающего победить на соревнованиях по самбо, запрещенному приему...



22.45 «КОГДА НЕ ХВАТАЕТ ЛЮБВИ»

ФИЛЬМ

Криминальная драма. Неприятности в жизни молодой женщины Тамары следуют одна за другой: ее бросает любовник, умирает бабушка, убивают соседку Ирину, в больнице оказывается лучшая подруга... Выясняется, что убить хотят Тамару, и она лишь чудом каждый раз спасается от смерти!.. Россия. 2008 г.



17.00 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ-3»

СЕРИАЛ

«Второй фронт». Части 1-я и 2-я. Апостол ведет свой бизнес в Германии и хочет прибрать строительную компанию Майбера. Но кто-то расстрелял в Питере Александра Кабулкова, который был «кошельком» Апостола. А в Берлине Артурчик застрелил Шмидта — начальника личной охраны Майбера. Берлинские детективы и питерские оперативники независимо друг от друга расследуют убийства, но оба преступления ведут к Апостолу...

22.35 «ПОСЛЕДНИЙ САМУРАЙ»

ФИЛЬМ

Боевик. Япония. Конец XIX века. Отставной американский капитан Нэйт Олгрэн отправляется в Страну восходящего солнца для обучения регулярной армии японского императора современной тактике ведения боевых действий. В результате столкновений с самураями Олгрэн оказывается в центре противостояния двух миров и цивилизаций, где единственная возможность выстоять — это руководствоваться собственным понятием о чести... США. 2003 г.



22.20 «ПРИРОДЕ ВОПРЕКИ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Печальный случай сводит охотника-отшельника Джакомо и жену фармацевта Франческу: как-то, охотясь на лань, Джакомо ранит Франческу. После выздоровления она приходит благодарить охотника за то, что он вовремя доставил ее в больницу. Джакомо неожиданно признается, что именно он — виновник происшедшего с ней, и просит больше в его лесной дом не приходиться. Но Франческа понимает, что ее неодолимо тянет к Джакомо. Италия. 2005 г.



21.00 «КРОКОДИЛ ДАНДИ-2»

ФИЛЬМ

Комедия. Продолжение фильма «Крокодил Данди». На этот раз действие начинается в Нью-Йорке, а затем переносится в чащобы Австралии. Отважный охотник расправляется с подлыми наркоторговцами... Австралия — США. 1988 г.



20.00 «БРАТ»

ФИЛЬМ

Криминальная драма. Вернувшись из армии, Данила Багров заскочил в родной городок, повидался с матерью и уехал в Санкт-Петербург к старшему брату Виктору. Правда, Данила не знал, что Виктор, известный в криминальных кругах Питера по прозвищу Татарин, был наемным убийцей. Данила огляделся, оценил ситуацию и включился в уголовный бизнес. Россия. 1997 г.

22.00 «БРАТ-2»

ФИЛЬМ

Криминальная драма. Данила Багров встречается со своим однополчанином по чеченской войне, у которого особые счеты с одним американцем. Добиться правды тому не удается — его убивают. Данила решает отомстить и отправляется за океан, взяв с собой для компании брата-киллера. Россия. 2000 г.

12 октября, ВОСКРЕСЕНЬЕ

1

13.20 «ДУРНУШКА»

СЕРИАЛ

Дэниел ищет замену Бетти, которая переходит работать к Софии. Аманда старается получить ее должность. Бетти не может разобраться в своих чувствах к Уолтеру и Генри. В первый рабочий день на новом месте она получает задание написать статью о своей работе в «Мод»...

22.00 «МАША И МОРЕ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Маша собиралась с Денисом на море, но у того вдруг изменились планы. Впрочем, мир не без добрых людей. Линда уезжала со своим женихом Шуриком в Крым и пригласила подругу с собой. Там, на живописном мысе Фиолент, между Машей и Шуриком возникли нежные чувства, которым они не в силах были сопротивляться... Украина — Россия. 2007 г.



21.00 «ЭГОИСТ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Егора все считают эгоистом, потому что выше всего он ставит собственный успех. В одночасье он теряет все: его предадут близкие, он остается без работы. Казалось бы, жизнь закончилась. Если бы не она — обычная деревенская женщина, сумевшая дать ему силы начать все с нуля... Россия. 2008 г.



13.20 «МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ»

ФИЛЬМ

Комедия. Желая остаться в Ленинграде, выпускница мединститута Людочка Одинцова выходит замуж за молодого инженера Алексея Рыбальченко. А его вскоре направляют на стройку в далекую холодную Сибирь. Выходит, придется Людочке вместо модельных туфельек шеголять в резиновых сапогах. И работать в местной больнице — по всем медицинским профилям сразу. Чему не научили ее профессора, обучит обыкновенная медсестра... «Ленфильм». 1956 г.

22.30 «АДВОКАТ»

СЕРИАЛ

«Дело Зимина». Зимину позвонила бывшая возлюбленная Вероника и сообщила, что находится в СИЗО за кражу, которой не совершала. У Любы на этот раз очень трудный случай: школьница жестоко избивала одноклассницу из ревности...



23.45 «977»

ФИЛЬМ

Фантастическая драма. 977 — кодовое число, связанное с попыткой «проверить алгеброй гармонию», найти математические закономерности в эмоциональной и духовной сферах человека. Герои — добровольные участники эксперимента — проходят не только научные обследования, но и ряд житейских испытаний дружбой, любовью, влечением, завистью и «сильнейшим из аффектов» — любопытством. Россия. 2006 г.



21.00 «К-9. СОБАЧЬЯ РАБОТА-3»

ФИЛЬМ

Комедийный боевик. Детектив Майк Дули и его верный помощник овчарка Джерри Ли готовы распрощаться со службой в полиции и уйти на заслуженный отдых. Но необходимо довести до конца небольшое дело: поймать грабителей. Они украли из компьютера опытного образца секретные чипы, а Джерри Ли по случайности проглотил один из них... США. 2002 г.



15.40 «БЭТМЕН НАВСЕГДА»

ФИЛЬМ

Фантастика. Двое сумасшедших ученых — Двудликий Харви и Эдвард Нигма — собираются подчинить жителей Готема своей воле. И снова на тропу войны со злом выходит отважный Бэтмен, а помогать ему будет акробат по имени Робин, который готов на все ради справедливости... США — Великобритания. 1995 г.



20.05 «КРОВЬ И ШОКОЛАД»

ФИЛЬМ

Фантастическая драма. В штате Колорадо охотники сожгли дом и убили всю семью 9-летней Вивьен. Девочку-сироту забрала к себе в Бухарест тетя. Спустя 10 лет Вивьен узнает, что принадлежит к клану оборотней-волков и должна стать женой вожака стаи Габриэля, который вот уже 5 тысяч лет правит городом. Но девушка влюбляется в простого смертного — молодого художника-американца... Великобритания — Германия — Румыния. 2007 г.